

山东鲁能“真丢人”

记者 江锐

作为中超冠军,山东鲁能这次是“丢人丢到家了”。昨日,亚冠联赛展开第六轮的争夺,在一场焦点对决中,山东鲁能客场挑战日本的大阪樱花,鲁能只有取胜才能小组出线。最终山东鲁能客场0:4惨败,这也是他们连续第4次亚冠小组赛未能出线。

一再丢球,山东客场被打穿

本场比赛第38分钟,大阪樱花队在禁区前沿创造出机会,罗德里格一头就将皮球顶进了山东队守门员杨程倒地后的空门,大阪樱花队1:0领先。第47分钟,大阪樱花队中场断球后形成反击,清武弘嗣胸部停球后向右一带摆脱防守后一脚劲射,皮球击中门楣下沿后反弹入网。第71分钟,鲁能前场右侧界外球罚出后出现传球失误,千贵倒地扫射,皮球缓缓地滚进球门。第73分钟,崔鹏防守中犯规,被出示第二张黄牌,被红牌罚下。第81分钟,大阪樱花队替补出场的仓田秋将球带入禁区后,面对弃门出击的杨程低射破网。伤停补时阶段奥比纳、周海滨又先后吃到黄牌,补时3分钟后主裁判鸣哨结束了全场比赛。

外战外行,遇决战只有惨败

自从2005年第一次参加亚冠以来,这是鲁能第五次出战亚冠,在之前的四次征程中,除了2005年小组赛六连胜出线外,其余的四次都是以小组出局告终,这其中,三次都是倒在了最后一刻。

2007年亚冠联赛,末战面对城南一和,鲁能只要不输两个球也可以小组突围。可是在李雷雷、李金羽等核心缺阵的情况下,这场生死战鲁能0:3告负,最终小组出局。

2009年亚冠联赛,鲁能只要末战击败印尼斯里维加亚就可以出线。然而,在客场2:0领先的情况下,鲁能连续丢了四球,最终2:4惨败出局。

2010年的鲁能有一死战出线的机会。第五场主场迎战广岛三箭,结果鲁能在这场决战中2:3告负,未能争取到最后的出线机会,提前出局。



鲁能要懂得利用优势

记者 张华玮

山东鲁能远赴大阪,只有胜利才能出线。任务艰巨,但并非不可完成。3月16日,山东鲁能曾在主场完胜对手,2:0只不过是表面上的比分,那场比赛鲁能将士所表现出的能力和战斗力,让球迷们看到了希望。

然而,还是原来的老对手,并且大阪樱花近来在日本职业联赛中表现不佳。山东鲁能却没有了当时的锐气,被对手压制,只能打防守反击。这个思路没有错,毕竟只允许胜利的比赛,先力保城门不失才是关键。只是,没有了中场的配合与衔接,鲁能的前场与后场完全脱节,只能失去比赛的节奏,丢掉胜利的可能。

从比赛进程来看,鲁能队员的身体素质和头球能力,都是他们的优势。但是,高大壮实的身

体也有劣势,就是速度过慢。没有速度,想打好防守反击,无异于痴人说梦。事实上,山东鲁能不是没有机会,只是不善于发挥自己的优势。

既然脚下技术不如人,就应该多从边路着手,以高球的形式往禁区内吊球,以发挥鲁能球员身体和头球上的优势。从鲁能的比赛中可以看出,每每发出任意球或角球,他们总能给对手制造一定的威胁。

鲁能球员还有一个最大的问题,就是心态。面对生死战,鲁能球员显然不够冷静,思想包袱太重。上半场先失一球后,几乎摧毁了整支队伍的的心理防线,后方很容易就出现漏洞,给了对方太多的机会,也直接造成下半场的溃败。队员之间相互不满,相互指责,这样的团队谈何胜利?

80后美女10元“网”住42万

第53期大乐透安徽唯一1注二等奖落户手机购彩

虽然距离体彩超级大乐透亿元大派奖活动还有几天时间,但广大彩民购彩的热情却早已被点燃。5月9日晚开奖的第11053期大乐透,开奖号码“03,16,28,31,32,01,09”,全国头奖空开,送出了13注每注奖金达42万余元的高额二等奖。我省分享了其中一注,被安徽移动手机购彩用户擒获。

美女彩民 中奖后有些“晕”

在大多数人眼里,彩票大奖得主似乎一直是男性占主导地位,但随着彩票业的不断壮大,尤其是随着购彩渠道的逐渐多元化,彩民队伍中不乏一些女性新生势力,而此次喜中大乐透二等奖的彩民,就是位不折不扣的80后美女彩民。在得知自己中奖后,她的第一感觉就是“晕”。她称在中奖前,她买彩票的次数屈指可数,总是对新事物充满好奇的她,在朋友的介绍下,4月下旬才加入了移动手机购彩,身为“菜鸟”级的她,只会机选几注彩票玩一玩,试试运气!谁知,幸运女神就这样眷顾了这位80后小美女。才第三次购买彩票,其中机选的一注号码“03,16,28,31,32,01,06”,与开奖号码仅相差一个后区号码,摘得安徽省这唯一的一注二等奖。当得知自己中了42万后,着实幸福地“晕”了一回。

购彩当日正好是母亲节,由于自己平时工作太忙,疏忽了家人。这次中得的奖金,对于工薪阶层的家人来说,是笔不小的收入,在没有计划前,会将奖金交给父母保管,再给母亲补上一份大大的节日礼物。同时也号召大家加入体彩的行列中,只要购彩,处处都有惊喜。在自己以后的购彩道路上,也希望能将这份好运延续,向技术型彩民转变,继续冲击大奖!

亿元派送 每期加奖400万

明天,超级大乐透将开展“亿元加奖”派送活动,随着亿元奖池的不断升温,加上每期400万的加奖派送的来势汹汹,大乐透的巨奖时代即将来临,2元最高可中1500万、3元最高可中2400万,期待彩民朋友们加入,一起分享亿元派送盛宴!

4亿奖池+亿元加奖

大乐透派送投注攻略

1亿元超级大派送活动开始啦!面对每期400万元的派送奖金,彩民摩拳擦掌,信心十足,许多人都在思虑:我们应该如何投注?

可以考虑追加投注

加奖期间,奖池过亿后,2元基本投注获得头奖最多可得1500万元。由此,对于想中千万巨奖的小额散户彩民而言,此时的选择更多了:一是可以考虑追加投注,赢得更多奖金;二是作足基本投注的功夫,把平时用来追加的资金用于基本投注上,加大基本投注以增加中奖回报。

对于资金实力足、中奖期待值较高的彩民而言,追加能带来最多2400万元的意外惊喜和丰厚回报。待头奖数期未出现时,定要重拳出击。

面对加奖,合伙投注能增加中奖的概率,复式是揽取大奖的好方式。合注人多、资金多就选大复式,人少钱少就选小复式。另外,当派奖奖金累积到一定程度时,一定要敢于包号,敢于追加,因为充足的资金往往能发挥最大的作用。

推荐一些投注思路

以质数为胆,以合数为拖。对于超级大乐透这种大盘游戏来说,“胆码”的准确定位能够使资金投入量相对较少,而大小不同的奖项却能中上一串。

在乐透型彩票中,选胆的方式多种多样,有的选择热号做胆,有的选择边缘码做胆,有的选择重号做胆,等等。对于喜欢以大小、奇偶、质合等为依据来选号的彩民来说,可以选择用指标形态选胆法。

而这些指标中,质合指标较其它指标来说相对优势明显。超级大乐透前区35个号码球中总计有11枚质数、24枚为合数。按照质数与合数的比例,每期应该开出1至6个质数来,但在实际开奖过程中,应该每期出现1至3个为宜。

超级大乐透 7星彩 排列3
顶呱刮 11选5 竞彩
总有一款适合您!
安徽省体彩中心协办
http://www.ahtc.gov.cn

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY
超级大乐透亿元大派奖
倒计时 1天
2元可中1500万,3元可中2400万